KAMINMANTEL

MONTAGEANLEITUNG

MT197C

=5 S

FIREPLACE MANTEL ASSEMBLY INSTRUCTIONS
CORNICE DEL CAMINETTO ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
MANTEAU DE CHEMINEE INSTRUCTIONS DE MONTAGE
REPISA DE CHIMENEA INSTRUCCIONES DE MONTAJE
OBUDOWA KOMINKA INSTRUKCJA MONTAZU

MEZO YAIT ZAKIO Y OAHTIE X X YNAPMOAOIHXIHX

DE|EN|IT|FR|ES|PL]|EL



#-. . Download aktuelle Montageanleitung
Download current assembly instructions

a
|
.## '.'. Scarica le istruzioni di montaggio attuali
LI - Télécharger les instructions de montage actuelles

[ ]
I .-’- l‘ L.' ] Descargar las instrucciones de montaje actuales
Pobierz aktualng instrukcje montazu
[l '_ :z KateBdote TIg TpEXOVOEG 08NnYieg cLVAPLOAOYNGNG

Lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgféltig durch und bewahren Sie diese fiir den spateren Gebrauch auf.
Wir empfehlen die Montage unseres Produktes nur anhand der beiliegenden Montageanleitung vorzuneh-
men. Sollte unser Produkt nicht nach Anleitung montiert sein, entféllt der Gewahrleistungsanspruch.

Read the operating instructions carefully and keep them for future reference. We recommend only assem-
bling our product according to the assembly instructions supplied. Failure to assemble our product accord-
ing to the instructions voids the warranty.

Leggere attentamente le istruzioni per I'uso e conservarle per un utilizzo futuro. Si consiglia di assemblare il
nostro prodotto utilizzando le istruzioni di montaggio allegate. Qualora il nostro prodotto non venga assem-
blato secondo le istruzioni, la richiesta di garanzia decade.

Lisez attentivement ce mode d’emploi et conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement. Nous vous
recommandons de ne monter notre produit qu’en suivant les instructions de montage ci-jointes. Si le produit
n'est pas assemblé conformément aux instructions, la garantie en est annulée.

Lea atentamente el manual de instrucciones y consérvelo para su uso posterior. Recomendamos que solo
se monte nuestro producto de acuerdo con las instrucciones de montaje adjuntas. Si nuestro producto no se
monta de acuerdo con las instrucciones, se anulara el derecho a garantia.

Przeczytaj uwaznie instrukcje obstugi i zachowaj ja do pézniejszego wykorzystania. Zalecamy montaz
naszego produktu wytgcznie zgodnie z zatgczong instrukcjg montazu. Jesli nasz produkt nie zostanie za-
montowany zgodnie z instrukcjg, roszczenie gwarancyjne wygasa.

AlaBACTE MPOCEKTIKA TIG 08NYiEG XPAONG KAl QUAAETE TLG yLa HEANOVTIKN XPNOn. ZuVIGTOLNE N ouvap-
HoAOYNOoN TOL MPOTOVTOG PaAg va TipaypatomoLeital povo oclPPwWva Pe TIG Tapoloeg 0dnyieg ouvappo-
Aoynong. e mepimTwon mou To TPoidv pag dev cuvappoloynbei cuUPwva Pe TIg 0dnyieg, onotadnmote
agiwon anoppéel ano tnv eyyvnon navet va LoxOeL.




DE: SICHERHEITSHINWEISE UND
MONTAGEANLEITUNG

Bitte entnehmen Sie alle Produktteile vorsichtig aus der Verpackung.

Teile, die beim Auspacken beschadigt wurden, kdnnen nur gegen Berechnung
nachgeschickt werden. Achten Sie darauf, dass Sie die Produktteile durch
den Einsatz eines Messers nicht beschadigen.

Bevor Sie mit der Montage beginnen, sollten Sie unbedingt die einzelnen
Teile auf Vollstandigkeit tiberpriife. Die Liste der Einzelteile mit enthaltenen
Stiickzahlen finden Sie in dieser Montageanleitung.

Einzelende Montageschritte sind einfacher mit 2 Personen zu bewéltigen.
Die Anwesenheit einer 2 Person ist daher empfehlenswert.

Achten Sie beim Einsetzen des Elektrokamins unbedingt darauf, dass Sie
die Front des Mantels (Sims) nicht beschéadigen.

Bei der Montage des Elektrokamins miissen unbedingt nur die mitgelieferten
Teile verwendet werden.

Drehen Sie alle Schrauben nur handfest an.

Dieser Elektrokamin muss nach erfolgter Montage mit der Wand befestigt
werden. Da viele unterschiedliche Wandbeschaffenheiten mdglich sind,
miissen Sie das notwendige Zubehor bitte selbst besorgen.

Nutzen Sie unbedingt zur Montage nur den manuellen Schraubendreher
Bitte nutzen Sie nur die mitgelieferten Schrauben, da ansonsten bei

der Verwendung zu langer Schrauben das MDF Panel beschadigt wird.

EN: SAFETY INFORMATION AND
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Please remove all product parts carefully from the packaging. Parts that
have been damaged during unpacking can only be resent for a fee. Make
sure that you do not damage the product parts by using a knife.

Before assembling the product, you must check that the individual parts are
complete. You can find the list of individual parts with included quantities in
these assembly instructions.

Individual assembly steps are easier to complete with 2 people. It is
therefore recommended that a second person be present.

Make absolutely sure that you do not damage the front of the mantel
(mantelpiece).

Only use the parts supplied to assemble the electric fireplace.

Tighten all screws only hand-tight.




«  This electric fireplace must be fixed to the wall after installation. As
there are many different wall structures, please buy the necessary
accessories yourself.

+ Please only use a manual screwdriver for assembly.

+ Please only use the screws provided, as using screws that are too long
damages the MDF panel.

IT: ISTRUZIONI DI SICUREZZA E
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO

+ Rimuovere con attenzione tutte le parti del prodotto dalla confezione.

Le parti che sono state danneggiate durante il disimballaggio possono
essere riordinate solo a pagamento. Assicurarsi di non danneggiare le
parti del prodotto mediante I'uso di un coltello.

« Prima di iniziare con I'assemblaggio, & assolutamente necessario verificare
la completezza delle singole parti. L'elenco delle singole parti con le
quantita incluse si trova in queste istruzioni di montaggio

+ Le singole fasi di assemblaggio sono pit facili da gestire da 2 persone.
Pertanto si raccomanda la presenza di una seconda persona.

+  Quando siinserisce il camino elettrico, assicurarsi assolutamente di
non danneggiare la parte anteriore del mantello (sporgenza).

+  Nel montaggio del caminetto elettrico devono essere utilizzate solo le
parti fornite

« Stringere tutte le viti solo a mano.

*  Questo caminetto elettrico deve essere fissato alla parete dopo essere
stato installato. Poiché sono disponibili diversi tipi di pareti, € necessario
procurarsi gli accessori necessari da soli.

« Utilizzare solo il cacciavite manuale per il montaggio

« Utilizzare solo le viti in dotazione, poiché se si utilizzano viti troppo lunghe il
pannello MDF verra danneggiato.




FR : CONSIGNES DE SECURITE ET
INSTRUCTIONS DE MONTAGE

+  Retirer soigneusement toutes les piéces de leur emballage. Les piéces qui
ont été endommagées lors du déballage ne peuvent étre remplacées que
contre paiement. Attention a ne pas endommager les pieces en utilisant
un couteau.

+ Avant de commencer le montage, vérifier que les différentes piéces sont
au complet. La liste des pieces individuelles et en quelle quantité se trouve
dans ces instructions de montage.

+ Les étapes de montage individuelles sont plus simples a effectuer si 2
personnes sont présentes. La présence de 2 personnes est donc
recommandée.

+  Lorsque vous insérez la cheminée électrique, attention a ne pas
endommager l'avant du manteau (rebord).

+ Lors du montage de la cheminée électrique, utiliser uniquement les
pieces fournies.

+  Ne serrer les vis qu’a la main.

«  Cette cheminée électrique doit étre fixée au mur aprés son installation.
De nombreuses finitions murales différentes sont possibles, il faut fournir
soi-méme les accessoires nécessaires.

«  Utiliser uniquement un tournevis manuel pour le montage.

« Utiliser uniquement les vis fournies ; I'utilisation de vis trop longues
peut endommager le panneau en MDF.

ES: INDICACIONES DE SEGURIDAD E
INSTRUCCIONES DE MONTAJE

+  Extraiga con cuidado todas las piezas del producto del embalaje. Las piezas
dafiadas durante el desembalaje solo se reenviaran sujetas a pago.
Asegurse de no dafar las piezas del producto debido al uso de un cuchillo.

+ Antes de comenzar con el montaje, es importante asegurarse de que las
piezas individuales estan completas. En estas instrucciones de montaje
encontrard la lista de piezas individuales con sus cantidades.

+  Es mds facil realizar los distintos pasos de montaje con 2 personas.

Es recomendable, por tanto, la presencia de una segunda persona.

+ Alinsertar la chimenea eléctrica, asegurese de no dafiar la parte

delantera de la envoltura (repisa).




Unicamente deben utilizarse las piezas suministradas para montar la
chimenea eléctrica.

Los tornillos solo deben apretarse a mano.

Esta chimenea eléctrica debe fijarse a la pared después del montaje.

Dado que hay muchos acabados de pared posibles, debera proveerse de

los accesorios necesarios usted mismo.

Solo debe utilizarse un destornillador manual para el montaje.

Utilice solo los tornillos suministrados, ya que el uso de tornillos demasiado
largos dafiara el panel de MDF.

PL: WSKAZOWKI DOT. BEZPIECZENSTWA
| INSTRUKCJE MONTAZU

Prosze ostroznie wyjg¢ wszystkie czesci produktu z opakowania. Czesci,
ktore zostaty uszkodzone podczas rozpakowywania, moga zostacé
dodatkowo dostane wytacznie za optata. Uwazaj, aby, korzystajac z noza,
nie uszkodzi¢ czesci produktu.

Przed rozpoczeciem montazu nalezy bezwzglednie sprawdzi¢ poszczegélne
czesci pod katem kompletnosci. Liste poszczegdlnych czesci wraz z liczba
sztuk znajdziesz w niniejszej instrukcji montazu.

Poszczegdlne etapy montazu sg tatwiejsze do wykonania przez 2 osoby.
Dlatego zaleca sie montaz w 2 osoby.

Podczas wktadania kominka elektrycznego zwré6¢ koniecznie uwage na to,
aby nie uszkodzi¢ przodu ostony (gzymsu).

Podczas montazu kominka elektrycznego nalezy uzywaé wytacznie
dostarczonych czesci

Wszystkie sruby nalezy dokrecac¢ recznie.

Ten kominek elektryczny nalezy po montazu przymocowac do $ciany.
Poniewaz rézne sciany majga takze rézne wtasciwosci, konieczne jest
samodzielne zaopatrzenie sie w niezbedne akcesoria.

Do montazu nalezy uzywaé¢ wytacznie wkretaka recznego.

Nalezy uzywac¢ wytacznie dostarczonych $rub, w przeciwnym razie - w
przypadku uzyciu zbyt dtugich $rub — ptyta MDF zostanie uszkodzona.




EL: YNIOAEIZEIZ AZ®AAEIAZ KAI OAHTIEX
2YNAPMOAOIHZHZ

A@alpeécTe Je MIpooox OAa Ta HEpn TOL MPOTdVTOG Ao Th cuoKevaaoia.
Mépn Tou €xouv LTIOCTEL {NULA KATA TAV ATIOCUOKELAGIA HTtopo LV va
avtikaBiotavtal pévo évavtl xpéwong. PpovTioTe, WOTE va Punv
TIpoKaA€éoeTe {NULA 0TA UEPN TOU TPOLOVTOG PE TN XPARON Haxatplov.

Mplv apyioete Ye TN cuvapudoAdynon TMPETEL OMWOONATIOTE va EAEYEETE TNV
TMANPOTNTA TWV ETLPEPOVG HepwV. Oa Bpeite TN AloTa TwV ETLPEPOUG
HEPWV UE TOUG AVAPEPOUEVOUG aplBPolg Tepayxiwy oTLg 0dnyieg
ouvappoAoynong.

Oplopéva BAPata cuvappoAoynong ekteholvTal Lo e0KoAa amo 2 dtoua.
SUVETIWG CLUVLOTATAL N TTApouGia evog 20V ATOHOU.

Katd tnv TomoBeTnon Tou NAEKTPLKOL T{aKLOL YpovTioTe va Unv mpokAnBei
{nuLd oTnV mpocoyn Tou TAALGIov).

Katd tn cuvappoAoyncon Tou NAEKTPLKOU TCAKLOU TIPETIEL OTIWOONTIOTE

va XpnoLdoTmoLlouvTal HOVo TA TEPLEXOHUEVA GTNH CLUOKEVAGiA e€apTAPATA.
Twpa opifte 6Aeg TIg Bideg pe TO XEPL.

MeTd Tn ouvappoAoynon Tov, To NAEKTPLKO TLAKL TIPETIEL VA OTEPEWBEL
oTOoV ToiXo. Emeldn vmdpyxouv MOAAEG SLAPOPETIKEG TIOLOTNTEG
Tolyomoliag, 6a mpemel va emAEEeTe €0eig TA KATAAANAA p€oa 0TeEpEWONgG.
la T ouvappoAdynon XPNOLPOTIOLHCTE OTIWOONATIOTE HOVO XELPOKIVNTO
Katoapibt

XpPNOLHOTIOLAOTE POVO TLG TIEPLEXOHUEVEG 0TN cuoKevacia Bideg, SLapopeTt
Kd propel va mpokAnBei {nuid oto mavel MDF amd tn xpARon BLdwv
HeEYaAUTEPOUL PAKOUG.




GERATEABMESSUNG

APPLIANCE DIMENSIONS/DIMENSIONI DELLAPPARECCHIO/
DIMENSIONS DE LAPPAREIL/ DIMENSIONES DEL APARATO /
WYMIARY URZADZENIA/AIAXTAZEIX THX XYZKEYHZX

EINHEIT / UNIT/UNITA / UNITE / UNIDAD / JEDNOSTKA / MONAAA: mm

960mm 200mm
£
(S
*
B .
1100mm 250mm




TEILE UND ZUBEHOR

PARTS AND ACCESSORIES / PARTI E ACCESSORI / PIECES ET
ACCESSOIRES / PIEZAS Y ACCESORIOS / CZESCI | AKCESORIA /
ANTAAAAKTIKA KAl AZEX0YAP

Benotigtes Werkzeug:
Schraubenzieher

Tools required:
A screwdriver will be needed.

Utensile richiesto:
Cacciavite.

Outil nécessaire :
Un tournevis.

Herramientas necesarias:
Un destornillador.

Wymagane narzedzia:
Potrzebny bedzie Srubokret.

Anaitovpeva spyaleia:
katoaBidt.

1x 1x % 1x W

v

ST4 x 12 mm

2X




01

ST4 x 12 mm

1x

ST4x 12 mm

Befestigen Sie die Metallabdeckung mit zwei ST4 x 12-Schrauben am unteren Holzteil. / Fix the metal
cover with 2x ST4 x 12 screws on the lower wooden section./ Fissare la copertura metallica con 2x
viti ST4 x 12 sulla parte inferiore in legno./ Fixez le couvercle métallique avec 2 vis ST4 x 12 sur la
section inférieure en bois. / Fije la cubierta metalica con 2 tornillos ST4 x 12 en la parte inferior de
madera. / Przymocowaé pokrywe metalowg za pomoca 2x ST4 x 12 $rub do dolnej czesci drewniane;j.
/ Ztepewote TO eTAAALKO KAAvppa pe 2x Bideg ST4 x 12 oTo KATW §UALVO TPAPA.

10



2x N
*M5x12mm

) 2x

*

3 2X

*M5x25mm

* andere benétigte Teile sind mit dem Elektrokamin verpackt. / * other required parts are packed with the electric fireplace. /
* Altre parti necessarie sono imballate con il caminetto elettrico./ * Les autres pieces nécessaires sont emballées avec le
foyer électrique. / * Otras piezas necesarias se embalan con la chimenea eléctrica./ * Inne wymagane czesci sa pakowane
razem z kominkiem elektrycznym. / * ANAa anattobpeva e§aptApata cuokevafovtat pali He To NAEKTPLKO TLAKL.

Nehmen Sie das obere Holzteil heraus und setzen Sie es in das obere Kaminteil ein. Befestigen Sie

es mit den beiden Schrauben M5 x 12 auf beiden Seiten des Kamins. Setzen Sie das untere Holzteil in
das untere Kaminteil ein. Setzen Sie die Unterlegscheiben mit zwei Schrauben M5*25 auf und befes-
tigen Sie damit den unteren Mantel am Kamineinsatz. / Take out the upper wooden section and insert
it to the upper fireplace part. Use the two M5 x 12 screws to fix on both sides of the fireplace. Insert
the lower wooden section to the lower fireplace part. Put the washers on with two M5*25 screws and
use them to fix the lower mantel to the fireplace insert. / Estrarre la parte superiore in legno e inserirla
nella parte superiore del camino. Usare le due viti M5 x 12 per fissare su entrambi i lati del caminetto.
Inserire la sezione inferiore in legno nella parte inferiore del caminetto. Mettere le rondelle con due
viti M5*25 e usarle per fissare il mantello inferiore all'inserto per camino. / Retirez la section supéri-
eure en bois et insérez-la dans la partie supérieure du foyer. Utilisez les deux vis M5 x 12 pour les
fixer des deux c6tés de la cheminée. Insérez la section inférieure en bois dans la partie inférieure de
la cheminée. Mettez les rondelles avec deux vis M5*25 et utilisez-les pour fixer le manteau inférieur
al'insert de cheminée. / Saque la seccidn superior de madera e insértela en la parte superior de la
chimenea. Utilice los dos tornillos M5 x 12 para fijarlos a ambos lados de la chimenea. Inserte la sec-
cion de madera inferior en la parte inferior de la chimenea. Coloque las arandelas con dos tornillos
M5*25 y utilicelos para fijar el manto inferior al inserto de la chimenea. / Wyja¢ gérna czes¢ drewni-
ang i wtozy¢ jg do gérnej czesci kominka. Uzy¢ dwdch srub M5 x 12 do zamocowania po obu stronach
kominka. Wtozy¢ dolnag czes¢ drewniang do dolnej czesci paleniska. Natozy¢ podktadki na dwie sruby
M5*25 i za ich pomoca przymocowac dolng maskownice do wktadu kominkowego. /BydAte 1o emavw
EOALVO TUNMA KAL TOTIOBETAOTE TO OTO EMAVW HEPOG TOU TLAKLOV. XpNoLUomoLRoTe Tig dVo Bideg
M5 x 12 yia va 0TEPEWOETE KAl 0TLG U0 TMAEVPEG TOU TLAKLOV. TOTIOBETAOTE TO KATW EUALVO TUAPA
0TO KATW PEPOG TOL TZaKLOU. TomoBeTAOTE TIG PoSEAEG e §00 Bideg M5*25 Kal XpnoLUOMOLRCoTE
TEG YL VA OTEPEWOETE TO KATW TMECOUAL 0TO €VOETO TOU T{AKLOU.

11



03

0
0
0
0
0

o

Zum Abschluss der Montage, schlielen Sie das Stimmungslicht wie abgebildet an. / To complete the
assembly, connect the mood light as shown. / Per completare il montaggio, collegare la luce d'atmos-
fera come mostrato. / Pour terminer I'assemblage, connectez la lumiére d'ambiance comme indiqué.
/ Para completar el montaje, conecte la luz de ambiente como se muestra. / Aby zakoriczy¢é montaz,
nalezy podtgczy¢ oswietlenie nastrojowe w sposdb pokazany na rysunku. / Ma va oOAOKANPWOETE TN
ouvapuoAoynan, cUVOEDTE TO pwG SLABEONG OTIWG PAiVETAL OTNV ELKOVA.

12



DE: WARTUNG

REINIGUNG DES KAMINS

Der Kaminsims aus MDF wird zu Beginn etwas Geruch verursachen.

Bitte liften Sie anfangs gut durch, bis der Geruch weg ist.

Reinigen Sie den Kaminsims nur mit einem weichen Tuch. Bitte nutzen Sie
keine Reinigungsmittel zur Reinigung des MDF Sims.

Achten Sie auch darauf, dass Sie keine schweren und scharfen Gegenstdnde
auf dem Kaminsims abstellen.

MDF-Panele sind an den Oberflachen empfindlich.

Wie bei allen anderen elektrischen Geraten ist darauf zu achten, dass sie
nicht zu langer Sonneneinstrahlung ausgesetzt sind. AuBerdem sollten
extrem hohe Raumtemperaturen vermieden werden. Eine hohe Luftfeuchtig-
keit ist ebenfalls zu vermeiden.

EN: MAINTENANCE

CLEANING THE FIREPLACE

The MDF mantelpiece will initially give off a slight odour. Please ventilate
thoroughly at first until the smell has gone.

Only clean the mantelpiece with a damp cloth. Please do not use any
cleaning agents to clean the MDF mantelpiece.

Also make sure that you do not place any heavy or sharp objects on

the mantelpiece.

MDF panels are sensitive on the surfaces.

As with all other electrical equipment, make sure that they are not
exposed to sunlight for too long. Extremely high room temperatures
should also be avoided. A high level of humidity should also be avoided.

IT: MANUTENZIONE

PULIZIA DEL CAMINETTO

Inizialmente la mensola del caminetto in MDF causera un po’ di odore.
All'inizio si prega quindi di aerare bene I'ambiente fino a quando I'odore
non sara sparito.

Pulire la mensola del caminetto solo con un panno morbido. Non utilizzare
agenti detergenti per pulire le mensole in MDF.

Inoltre, assicurarsi di non posizionare oggetti pesanti o appuntiti sulla
mensola del caminetto.

13



« I pannelliin MDF sono sensibili in superficie.

+  Come con tutti gli altri dispositivi elettrici, assicurarsi che non siano esposti
troppo a lungo alla luce solare. Inoltre, &€ necessario evitare temperature
ambiente estremamente elevate. Evitare anche ambienti con umidita elevata.

FR : MAINTENANCE

NETTOYAGE DE LA CHEMINEE

+ Le manteau de cheminée en MDF dégage une certaine odeur au début.
Bien aérer au début jusqu’a ce que l'odeur se dissipe.

+ Nettoyer le manteau de cheminée avec un chiffon doux. Ne pas utiliser de
produits de nettoyage pour nettoyer le manteau en MDF.

+ Ne pas placer d’objets lourds ou tranchants sur la cheminée.

+ Les panneaux en MDF sont sensibles en surface.

- Comme pour tout autre équipement électrique, éviter toute exposition
prolongée a la lumiére du soleil. Eviter par ailleurs les températures
ambiantes extrémement élevées. Eviter aussi I'humidité trés élevée.

ES: MANTENIMIENTO

LIMPIEZA DE LA CHIMENEA

+ Larepisa de la chimenea de MDF producira algo de olor al principio.
Ventile bien al principio hasta que el olor desaparezca.

+  Limpie la repisa de la chimenea solo con un pafio suave. No utilice
detergentes para limpiar la repisa de MDF.

+  Aseglrese también de no colocar objetos pesados o afilados en la repisa
de la chimenea.

+ Las superficies de los paneles de MDF son sensibles.

+ lgual que todos los demas aparatos eléctricos, debe asegurarse de no
exponerlos a la luz solar durante tiempo prolongado. Deben evitarse
ademads las temperaturas ambientales extremadamente altas. También
debe evitarse la humedad elevada.

14



PL: KONSERWACJA

CZYSZCZENIE KOMINKA

Gzyms kominka z ptyty MDF bedzie poczatkowo wydziela¢ zapach.

Postaraj sie poczatkowo o dobre wietrzenie do momentu, az zapach zniknie.
Czys¢ gzyms kominka wytgcznie miekka szmatka. Nie uzywaj zadnych
srodkow czyszczacych do czyszczenia gzymsu z ptyty MDF.

Nie ktadZ na gzymsie kominka zadnych ciezkich ani ostrych przedmiotow.
Panele MDF maja delikatng powierzchnie.

Podobnie jak w przypadku wszystkich innych urzadzen elektrycznych zwréé
uwage, aby nie byty narazone zbyt dtugo na dziatanie promieni stonecznych.
Ponadto nalezy unika¢ ekstremalnie wysokich temperatur w pomieszczeniu.
Nalezy réowniez unika¢ wysokiej wilgotnosci powietrza.

EL: ZYNTHPHZH

KAOAPIZMOX TZAKIOY

ApXLlkd To mMAaiclo Tou T¢akloL and MDF Ba avadidbel pia oopn. Na avtod
oTnv apyxn aepifete KaAd yexpL n ooun va e§alelpbel.

KaBapiZete to mAaiolo tou t¢akioL pe €va paikako mavi. MNa Tov kKabapLopo
Tou MAatciov MDF pn xpnotygotmoleite Kavéva KaBapLoTLKO.

dpovTioTe va Yynv anoBETeTE Bapld i atynpd aviikeiyeva 6To

mAaiolo Tou TaKLoL.

Ol emipdveleg Twv tdveh MDF eival evaicbnteg.

Onwg LoxLel yia OAeG TIG NAEKTPLKEG CUOKEVEG, TIPETEL VA ATlOPELYETAL
n Hakpoyxpovn €kBeon otnv nAtakn aktwvoPBolia. Emiong mpénet va
amnogelyovTal oL akpaieg vpnAeg Beppokpacieg meptBdAAovtog. H
VYPNAN ATHOCPALPLKA LypaACia MPETIEL ETILONG va amopeLyeTaAL.

% SIELINE A e

ExBeon - Texvikn Ynoothpt€n

Luyypou 2 A Nadatoddyou, 15232 Xaddvbpl
AnoBhkn

AbBavwyv 4. 14341 Néa DiAabénpela

TnA.. 210 68.30.351 - 352, Fax: 210 68.39.848
www.sieline.gr « e-mail: info@sieline.gr
www.youtube.com - kavant SIELINE

15



